

عدولی

پاکستانی فوج نے کیوارہ ضلع کے ٹنگڈار سیکٹر میں جنگ بندی معاہدے کی پھر خلاف ورزی کی ہے۔ دفاعی ذرائع کے مطابق پاکستانی فوج نے کل شب آٹھ بجے ٹنگڈار سیکٹر میں کنٹرول لائن کے متصل تاڑ اور جاہڈی علاقوں میں بلااشتعال کے گولہ باری کی۔ بھارتی فوج نے بھی جوابی کارروائی کی۔ بھارتی علاقے میں کسی جانی یا مالی نقصان کی کوئی اطلاع نہیں ہے۔

مودی ٹراڈاؤ

وزیراعظم نریندر مودی آج نئی دہلی میں دورے پر آئے ہوئے کینڈا کے وزیراعظم جسٹن ٹروڈاؤ سے وفود کی سطح کی بات چیت کریں گے جس دوران دونوں رہنما باہمی مفادات کے کئی معاملات پر تبادلہ خیال کریں گے۔ جس کے بعد مختلف شعبوں میں کئی سمجھوتوں پر دستخط ہونے کی امید ہے۔

ڈاکٹر نرمل سنگھ

نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر نرمل سنگھ نے کہا کہ مخلوط سرکار کی طرف سے پچھلے تین برسوں کے دوران حصولیابیوں کی بدولت ریاست میں ترقیاتی عمل میں زبردست تبدیلی لائی گئی۔ نائب وزیر اعلیٰ نے ان باتوں کا اظہار کل جموں میں ایک اعلیٰ سطحی میٹنگ کی صدارت کرنے کے دوران کیا۔ مختلف سیکٹروں میں درج کی حصولیابیوں کا ذکر کرتے ہوئے نائب وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ان حصولیابیوں کی بدولت ریاست میں تعمیر و ترقی کی سرگرمیوں میں زبردست انقلاب درج کیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ متعلقہ ایجنسیوں کو ضروری رقومات دستیاب رکھے جاتے ہیں تاکہ وہ مختلف پروجیکٹوں پر عمل آوری میں کسی بھی قسم کی مشکلات کا سامنا نہ کریں۔ جنگلات و ماحولیات کے وزیر چودھری لال سنگھ، صحت و طبی تعلیم کے وزیر بالی بھگت، صنعت و حرفت کے وزیر چندر پرکاش گنگا، سیاحت و تعلیم کی وزیر مملکت پریاسیٹھی، منصوبہ بندی و خزانہ کے وزیر مملکت اجے ننڈا بھی میٹنگ میں شامل تھے۔

چودھری ذوالفقار

"Inclusive" امور صارفین اور قبائلی امور کے وزیر چودھری ذوالفقار علی نے کل نئی دہلی میں کے موضوع پر بین "Tribal congregation sharing experience of India and Africa" الاقوامی کانفرنس میں اپنا پیپر پیش کیا جس میں عالمی سطح کے لیڈروں اور سفارت کاروں نے حصہ لیا۔ نئی دہلی میں منعقدہ بین الاقوامی کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے ذوالفقار علی نے کہا کہ دنیا بھر میں قبائلی لوگوں کی شرح خواندگی بہت کم ہے۔ بالخصوص خواتین زیادہ تر ناخواندہ ہیں جو ایک سنجیدہ مسئلہ ہے۔ انہوں نے عالمی تنظیموں، حکومت ہند اور حکومت جموں و کشمیر کی اُن کاوشوں کو سراہا جو قبائلی لوگوں کی بہبود اور ترقی کے لئے کی جارہی ہے۔

جاوید مصطفیٰ میر

ڈیزاسٹر منیجمنٹ، امداد و باز آباد کاری کے وزیر جاوید مصطفیٰ میر نے کل جموں میں متعلقہ افسروں کی ایک میٹنگ کے دوران پی او جے کے اور چھمب کے بے گھر کنبوں کی ایک بار سٹلمنٹ کے لئے مرکزی معاون کے تحت ہو رہی پیش رفت کا جائزہ لیا۔ میٹنگ میں وزیر موصوف نے اس سکیم کی تفصیل محکمہ کی ویب سائٹ پر آپ ڈیٹ کرنے کی بھی ہدایت دی۔ انہوں نے متعلقہ ترقیاتی کمیشنوں کو ہدایت دی کہ وہ اس سکیم کے لئے اہل بے گھر کنبوں کی جانچ کریں تاکہ تیز تر بنیادوں پر ایک شفاف طریقے پر اُن کے معاملات نمٹائے جاسکیں۔

نعیمہ مہجور

جموں و کشمیر سٹیٹ وومن کمیشن نے قومی کمیشن برائے خواتین نئی دہلی کے اشتراک سے کل سے رام بن میں خواتین کے حقوق سے متعلق دو روزہ قانونی بیداری پروگرام کا انعقاد کیا۔ چیئر پرسن سٹیٹ وومن کمیشن نعیمہ احمد مہجور نے اس کیمپ کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے انہوں نے لڑکیوں سے کہا کہ وہ اپنے حقوق سمجھ کر قانونی اداروں تک اپنی رسائی کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے لڑکیوں سے کہا کہ وہ آگے آکر انہیں درپیش مسائل کو بلاجھجک کے اُجاگر کریں۔ اس موقع پر کئی وکلاء نے خواتین کے حقوق کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔

اتھارٹی

جے اینڈ کے سٹیٹ واٹر ریسورس ریگولیٹری اتھارٹی نے کل جموں میناتھارٹی کے چیئرمین پرمود جین کی صدارت میں جے اینڈ کے واٹر ریسورس ایکٹ کی عمل آوری میں ایک میٹنگ کے دوران تفصیلی جائزہ لیا۔ اتھارٹی نے میٹنگ کے دوران اس بات کی وضاحت کی کہ جے کے ایس ڈبلیو آر آر اے کی عمل آوری میں سست رفتاری سے کام لیا گیا ہے ۔ انہوں نے متعلقہ محکموں کو آپسی اشتراک کے ساتھ کام کر کے مستقبل کا لائحہ عمل ترتیب دینے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ صوبائی ڈویژنل کمشنروں اور تمام اضلاع کے ڈپٹی کمشنراس سلسلے میں ضروری پلیٹ فارم فراہم کرنے کی سہولیت دے سکتے ہیں ۔

ناظم تعلیم

ناظم تعلیم کشمیر نے کل انسٹی چوٹ آف ہوٹل مے نے جمنٹ راجباغ سرینگر مے کشمیر ڈویژن کے دس اضلاع سے وابستہ مختلف سکولوں کے 50 خانسامان کو ماسٹر ٹرےنرس کے طور تربیت فراہم کرنے کے دس دوزہ تربیت کی کورس کا افتتاح کے ۔ اس موقعے پر انہوں نے کہا کہ مذکورہ انسٹیچوٹ مے تربیت حاصل کرنے کے بعد یہ ماسٹر ٹرےنرس اپنے اپنے متعلقہ اضلاع مے تربیت کی پروگراموں کا اہتمام کرے گے۔

بانڈی پورہ

ضلع ترقیاتی کمشنر بانڈی پورہ نے کل نالہ مدھومتی میں ٹراوٹ فیش بیج ڈال کر فیش سیڈسٹاننگ پروگرام لانچ کیا۔ اس موقعے پر بتایا گیا کہ نالہ مدھومتی اور نالہ آرن میناس موسم میں 60 ہزار فیش سیڈسٹاک کنے جارہے ہیں جس سے ضلع میں مچھلیوں کی پیداوار میں خاطرخواہ اضافہ ہوگا۔

درجہ حرارت

سرینگر کا رات کاکم سے کم درجہ حرارت

دو اعشاریہ ایک ڈگری سیلشیش

جبکہ جموں میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت

گیارہ اعشاریہ نو ڈگری سیلشیش ریکارڈ کیا گیا۔